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Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından 
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı 
olarak cevaplandınlmasım saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma ulaşan mektupta: "Ben Eyyüp Özeroğlu (T.C. Kimlik N, , Urfa 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nde bu yıl hayata geçirilmeye çalışılan ve binlerce özel okul 
öğretmenini mağdur edecek işsiz bırakacak hukuksuzluk mevcut. Urfa'da özel okullarda 
çalışmakta olan öğretmenleri Milli Eğitim Müdürlüğü, güvenlik soruştumıasını bahane ederek 
özel okul kurucularına baskı kurarak öğretmenleri istifaya zorlamaktadır. Bahane olarakta 
öğretmenlerin daha önce kapanan kurumlarda ya da dershanelerde çalışmasını, 

sonuçlanmamasına rağmen haklarında hukuki süreç başlamış olmasını ya da irtibat iltisak 
ibaresini kullanmaktadır. Şahsım valilik komisyon kararıyla çalışma iznimi almış olmama 
rağmen geçen yılın ortasında hakkımda adli süreç olmamasına rağmen bu hukuksuzluğa maruz 
kaldım. Bu yıl eski kurumumun maaş hesabının bankada olmasından dolayı hakkımda dava 
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açılmasını Urfa İl Milli Eğitim bahane göstermektedir. Bu sorunu benim durumumda olan Urfa 
Özel öğretimlerde çalışan yüzlerce öğretmeni kapsamaktadır ve kışın ortasında yüzlerce 
öğretmen mağdur edilerek işsiz bırakılmayı hedeflenmektedir. Şu an bile haklarında hiçbir 
hukuki karar verilmemesine rağmen çalışma onayı verilmeyen öğretmenler işlerinden 

çıkarılmaya başlanmıştır. Hiçbir birey, öğretmen ve çalışan suçu ispatlanmayana kadar bu 
şekilde hak mahrumiyetine maruz bırakılamaz ama maalesef Urfa İl Milli Eğitim ısrarla ve 
sinsice bu hukuksuzluğa kasıtlı olarak ön ayak oluyor." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili Urfa İl Milli Eğitim Müdürlüğü hakkında 

açılmış bir soruşturma var mıdır? 
3) Bu konu hakkında bakanlığınızın bilgisi var mıdır? 
4) Son 7 yılda öğretmenlik yaptırılmayan kişi sayısı kaçtır? 
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